



## **В Пермском крае местные жители осуждены за похищение человека, вымогательство и другие преступления**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении восьми жителей Пермского края. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 3 ст. 162 (разбой), п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч. 1 ст. 179 (принуждение к совершению сделки) ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, сбыт хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия и боеприпасов).

Следствием установлено, что трое осужденных совместно с тремя другими соучастниками в октябре 2014 года совершили в городе Перми кражу в домовладении предпринимателей с использованием формы сотрудников полиции. В результате преступления потерпевшим был причинен ущерб в особо крупном размере.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и УУР ГУ МВД России по Пермскому краю были собраны



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

доказательства причастности к данному преступлению обвиняемого и его соучастников.

Кроме того, шестеро осужденных в марте 2019 года на территории Мотовилихинского района города Перми совершил похищение предпринимателя, а также вымогательство, разбойное нападение в отношении него и угон его автомашины. После выполнения требований соучастников, передачи им денежных средств, ювелирных изделий и драгоценных камней потерпевший был освобожден. Ему также был причинен ущерб в особо крупном размере.

Кроме того, один из осужденных в мае-июне 2019 года, после совершения похищения предпринимателя стал требовать у потерпевшего приобретения ранее похищенных у него драгоценных камней и ювелирных изделий с привлечением двух других осужденных, не осведомленных о ранее совершенном похищении. При передаче драгоценных камней и ювелирных изделий в обмен на деньги осужденные были задержаны сотрудниками полиции.

Поимом этого один из осужденных по просьбе другого незаконно приобрел, перевозил, носил при себе, хранил и сбыл другому осужденному огнестрельное оружие и боеприпасы к нему.

Приговором суда шестерым виновным назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 9 до 14 лет всем с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, двоим осужденным в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509896>